

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年11月18日 星期一【今日4版】

甲辰年十月十八 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 17℃~22℃
小雨转阴, 东北风微风。

总第5039期

2024年第222期

高邮农村商业银行 邮福金融

苏信贷

利率低至 3.0%

授信对象
本区户籍人员或在辖区经营、工作的非本区户籍人员
联系电话:(0514) 8445 6368

贷款额度
最高可达50万

担保方式
纯信用, 线上放款, 随借随还

*我行所有贷款业务均未与任何中介机构及个人合作, 在我行办理的贷款业务除按合同约定还本付息外, 无需缴纳中介费等任何其他费用。
详情可咨询各线下营销终端

田醒民主持11月份书记工作会时强调—— 统筹发展和安全 奋力冲刺争一流

本报讯(记者 孔令玲)15日下午,市委召开11月份书记工作会。市委书记、市长田醒民主持会议并讲话。他强调,要加压奋进,实干争先,全力以赴完成全年经济社会发展目标任务,确保在扬州高质量发展考核中站稳第一方阵。

会上,市发改委、科技局、工信局、商务局、统计局、住建局、资规局、生态环境局汇报了相关指标情况并围绕职能分工提出工作建议;经济开发区、菱塘回族乡、高新区、城南新区、临泽镇分别汇报了主要经济指标完成情况并作表态发言。

交流汇报中,田醒民边听边记、边问边点评,要求各地各部门要统筹发展和安全,精准化、精细化抓好经济组织工作,加大项目招引力度,加强专业知识学习,持续健全完善工作推进机制,练内功、强能力,以强烈责任感推进高质量发展。

田醒民强调,第一方阵要确保。主要负责人要有定位、格局和决心,调整状态,加压奋进,全面发展,排细排实各项指标增长目标、提升举措,确保完成全年GDP增长6%目标任务,在扬州各县市区中牢牢站稳第一方阵。指标调度要精准。关系GDP核算的指标要积极往上冲,排到具体板块、重点项目;优势指标要挑大梁,尽可能形成更多支撑;短板指标要明确分管市领导和具体部门,找准问题、分析原因,精准补短。项目招引要靠实。要强化结果导向,用好评估论证机制,提高项目实在度;要在招引“专精特新”和重大项目上持续发力,特别是50亿元以上项目要积极争取;部门要加强指导,乡镇园区要充分研究透项目的前置条件,做好项目保障工作;要主动“走出去”,积极“引进来”,捕捉项目信息源,激活招商引资“源

头活水”。

田醒民要求,社会风险要防控。要高度重视中央生态环境保护督察重复交办信访件,主动沟通,坚持标准,迅速整改;要绷紧安全生产弦,加强一线巡查检查,守牢各环节;要坚定不移推进信访工作法治化,做好农民工工资支付、信访积案依法化解、退役军人权益维护、问题楼盘化解等工作,促进社会和谐稳定。来年工作要谋划。明年指标安排要早做谋划,加强项目储备;积极谋划重点工作,分层分类下达指标任务。内涵提升要抓紧。要分级分类分时段实施党员干部以及企业家能力提升计划,加强知识学习,提升实操能力,真正用心去做事,做会干事、能干事的干部,交出让群众认可、令自己满意的成绩。

市领导王怀忠、马舟、周伟、史美山参加会议。

扬州市关工委来邮调研

本报讯(记者 王莹)15日上午,扬州市关工委主任袁秋年一行来邮,就我市关工委今年以来的工作情况开展调研。我市市委常委、组织部部长、统战部部长许辉参加活动。

座谈会上,在听取了相关工作情况汇报后,袁秋年对我市关心下一代工作取得的成效给予充分肯定,认为我市关工委工

作部署早、活动实、举措新、研究深。他要求,班子建设要加强,完善乡镇关工委组织体系,保障工作有效运转。运行机制要完善,坚持“党建带关建”根本制度,不断适应新情况、新形势、新要求,积极探索新方式、新举措。“五老”队伍要壮大,充分发挥“五老”政治优势、经验优势,对青少年开展专业化教育服务。调查研究要深入,找准关

工委工作的结合部和着力点,让工作任务更贴近实际、更贴近青少年需求,取得实际效果,全面推进关心下一代工作高质量发展。

许辉表示,我市历来高度重视关心下一代工作,下一步将着力营造良好的社会氛围,推动关心下一代工作全面创新发展。充分利用好校外辅导站、法治夏令营等现有平台,发挥功能作用,精心打造特色工作品牌。同时,强化服务保障,开展城乡联动,壮大“五老”工作队伍,汇聚工作合力,努力推动我市关心下一代工作再上新台阶。

第二期“局长开讲”举办

本报讯(记者 郑杰)16日上午,第二期“局长开讲”举办。副市长史美山主持活动。

活动中,市科技局党组书记、局长曹勇以《久久为功构建科创生态,因地制宜发展新质生产力》为题,通过“讲授+互动”的方式,就主要要素生产率、科创主体培育、产学研用金融融合、科技成果转化、科技孵化

器建设、知识产权战略、构建科创生态等方面进行了重点介绍,并结合科技创新指标,对科技创新工作提出了相关建议要求。

就做好全市科技创新工作,史美山表示,各相关责任部门、各乡镇(园区)要树立目标意识、大局意识、责任意识,全面对标找差,全力补短锻长,确保各项指标争先先进。要把握关键条件,加大创新力

度,赋能“511”传统产业体系建设;高度重视科技招商,积极探索招引新模式;壮大“创新矩阵”,不断完善企业梯次成长体系。要树牢全市科技创新“一盘棋”思想,左右协同、上下联动;强化科技工作专班队伍建设,提升服务能力水平;联动“三团一员”,持续深入开展常态化服务活动,激活更多经济新增量。同时,不断健全丰富服务供给,营造良好的创新创业环境和科创生态圈。

会上,部分乡镇(园区)围绕授课主题进行了研讨交流。

智慧灌溉助力小香葱远销日韩

本报讯(通讯员 林华鹏 李琴 记者 文正)日前,在我市甘垛镇官林村的忠银家庭农场香葱种植基地,15名围着方巾的村民正在农田里,弯着腰有说有笑地种植葱苗,农田里的电气化喷灌设备让人眼前一亮,科技感十足。“最近一个月,我们已种植了近400亩葱苗,还有100多亩,再过几天将全部种完。”看着村民忙碌的场景,农场负责人尹九忠喜笑颜开。

2021年,尹九忠和合伙人经营起家庭农场,一开始种植辣椒、菊花、香葱等多种作物。结果一年下来,辣椒和菊花的价格和销售不是很好,反而小小的香葱利润高。于是,尹九忠决定扩大香葱的种植面积。到2024年,该农场香葱的种植面积已扩大到了500亩。种植香葱,田里需要浇水,以保持土壤的湿度。为此,尹九忠先后投入了75万元,在500亩香葱田里安装了近5000个电气化喷头,以及为电气化喷灌设备供水的4台大功率增压水泵。

“现在进入冬季了,香葱最怕霜雾,一旦沾上不及时冲洗掉,葱叶就会发黄变烂,直接影响产量。所以,种植的香葱苗出土6天后,每天要浇3次水,每次15分钟左右。用电气化喷灌设备,省时省力。”尹九忠边说边打开手机智能管理系统,用手轻轻一按,田间的电气化喷灌设备便喷出了水花。

现在,忠银家庭农场实行订单种植和市场种植双模式,每年370亩香葱经过深加工后全部销往日本和韩国,另外130亩香葱销往国内市场。该农场也发展成我市首家实行产业化、规模化种植香葱的农场。2023年,忠银家庭农场产香葱700万斤左右,产值近600万元。如今,农场每年在香葱种植和收割季的120天期间,都吸纳附近200多名老齡村民前来工作,每人年均增收1.3万元。

田醒民专题听取重点问题楼盘整改工作汇报强调—— 坚持合情合理合法原则 加紧推进问题处置化解

本报讯(记者 葛维祥)15日上午,市委书记、市长田醒民主持召开会议,专题听取重点问题楼盘破产重整情况汇报,研究商议有关重要事项,部署推进下一阶段工作任务。副市长王汉东参加会议。

在听取重点问题楼盘破产重整工作专班汇报后,田醒民指出,推进问题楼盘整改是一项落实省委巡视组交办整改要求、维护一方社会大局稳定、保护各关联方权益与利益的重要工作,市委、市政府高度重视。问题楼盘情况错综复杂,各有关部门要提站位,形成合力,全力以赴,尽快形成处置方案,加紧推进问题化解。

就下一步工作,田醒民强调,一是要健全工作专班。对专班再强化,注重专业性,补充财税、金融、审计、法律等相关专业力量;加强指挥调度,专班实体化运作,常态化推进;分管领导要每个阶段听汇报、抓进度、忙协调;及时跟进评估,围绕工作推进、谈判等情况,拿出比选方案,做到思想统一。二是要厘清法律关系。弄清弄透、加强沟通、探底查实问题楼盘项目关联各方关系,特别是债权债务、资产负债、成本收益、法务商务等关系,坚持合情合理合法原则,明确下一步思路举措。三是要比选重整方案。要从彻底解决问题的角度考虑,注重成本、收益、风险等方面测算与防控,对已有方案进行比选。四是要关注社会稳定。要注重债权人、投资人、购房人等关联对象权益维护,尽一切可能保障关联对象利益最大化;要做好有关对象的宣传沟通工作,争取积极支持配合;要全力协同,攻坚克难,加紧推进,尽早实现问题化解。

近日,第三届“池州杯”长三角民歌邀请赛在安徽池州青阳县五溪山色文宗古村开唱,我市文化馆女声小组唱《插秧新歌》受邀参赛,并荣获最佳创作奖。

据悉,本次比赛汇聚了沪苏浙皖三省一市的14支队伍,各地地域特色鲜明的民歌依次上场,为观众带来了一场民歌盛宴。

贾倩 孔令玲 摄影报道

